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Ata da 129ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 13 de dezembro de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3ª Secretário). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro 

Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, 

Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, 

Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. 

Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, 

Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé 

Neto e Zé Raimundo (61). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos 

Deputados Graça Pimenta e Ângelo Coronel, justificando suas ausências em sessões 

plenárias. O Sr. Presidente anunciou a convocação de uma Sessão Extraordinária a ser 

iniciada, dois minutos após o encerramento desta, com base no inciso II, do  art. 92 do  

Regimento Interno, com o objetivo de apreciar as seguintes matérias: Requerimento de 

Urgência nº 7.557/2011 para o Projeto de Lei nº 19.551/2011, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a fixação, a contagem, a cobrança e o pagamento dos emolumentos 

relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, da Taxa de Prestação de 

Serviços na área do Poder Judiciário e da Taxa de Fiscalização Judiciária.”; Requerimento de 

Urgência nº 7.558/2011 para o Projeto de Lei nº 19.622/2011, de autoria do Poder Executivo, 

que “Altera a estrutura organizacional e de cargos em comissão da Secretaria da Segurança 

Pública e da Polícia Civil do Estado da Bahia, e dá outras providências.” e o Projeto de Lei nº 

19.552/2011, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 10.431, de 20 de dezembro 

de 2006, que dispõe sobre a Política Estadual de Meio Ambiente e de Proteção a 

Biodiversidade, a Lei nº 11.612, de 08 de outubro de 2009, que dispõe sobre a Política 
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Estadual de Recursos Hídricos e a Lei nº 11.051, de 06 de junho de 2008, que Reestrutura o 

Grupo Ocupacional Fiscalização e Regulação.” PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada 

Neusa Cadore comentou sobre o evento ocorrido no dia 09 deste mês, oportunidade em que 

o Governo Federal prestou homenagem a vinte lideranças de todo o país, que militam em 

defesa e promoção dos direitos humanos, destacando entre os homenageados a baiana 

Creusa Maria Oliveira, Presidenta da Federação Nacional das Trabalhadoras e Trabalhadores 

Domésticos, relatando com brevidade sua trajetória de superação e luta de combate ao 

trabalho infantil. Encerrou parabenizando a homenageada pelo seu trabalho em prol das 

causas sociais. O Deputado Bira Corôa saudou os representantes de pessoas com deficiência 

presentes na Galeria Paulo Jackson, mencionou a realização de uma audiência pública, hoje 

pela manhã, com representantes do Poder Público e da sociedade civil, com o objetivo de 

debater os pontos conflitantes da matéria destinada a esse segmento, tendo em vista facilitar 

o processo de aprovação, e conclamou todos os deputados a apoiarem o projeto. Teceu 

considerações sobre a audiência pública realizada na Comissão de Agricultura e Política 

Rural para discutir, entre outros aspectos, o reconhecimento das terras indígenas, como 

também garantir os direitos aos pequenos produtores rurais, ao tempo em que externou apoio 

ao projeto. A Deputada Graça Pimenta comentou sobre o aumento dos pedágios das rodovias 

BR–324 e BR–116, administradas pela Via Bahia, lembrando que no mês de novembro a 

Justiça determinou sessenta dias para a empresa concluir as obras da BR–324, seguindo o 

acordo firmado com a Agência Nacional de Transportes Terrestres. Relatou o valor das tarifas 

cobradas, considerando tanto a cobrança quanto o aumento, abusivos, visto as péssimas 

condições de trafegabilidade. O Deputado Álvaro Gomes saudou os representantes dos 

deficientes físicos presentes na Galeria, e externou apoio à aprovação do projeto. Informou 

que enviou uma correspondência para todos os gabinetes, convidando os deputados a 

aderirem à criação da Frente Parlamentar da Microempresa, Empresas de Pequeno Porte e 

Empreendedor Individual, e ressaltou a relevância desse segmento, que gera em torno de 

80% dos empregos formais do país. Finalizou avaliando que a Casa precisa dar continuidade 

aos debates em torno desse tema, dando sua parcela de contribuição para o desenvolvimento 

da Nação. O Deputado Fabrício Falcão externou apoio ao projeto destinado aos deficientes 

físicos. Denunciou as agressões impetradas pelo Prefeito de Tremedal, Sr. José Bahia e sua 

equipe, conta os cidadãos que fazem oposição ao seu governo, e informou que vai 

encaminhar um ofício, acompanhado de provas, para as Secretarias de Segurança Pública e 

de Justiça e Direitos Humanos da Bahia, denunciando uma agressão sofrida pelo Sr. Daniel 

Magnavita, Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais. Clamou pelo apoio da Casa no 

sentido de ajudar nos fatos investigativos. O Deputado Marcelino Galo saudou os portadores 
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de necessidades especiais presentes na Galeria. Informou que ontem visitou a empresa 

Chesf em Recife, para tratar sobre os problemas concernentes ao Lago Sobradinho, e 

ressaltou o empenho da empresa no processo de revitalização do Lago, firmando um 

compromisso social que vai gerar benefícios para toda a população local. O Deputado Zé 

Raimundo informou que a Comissão de Constituição e Justiça aprovou o projeto de autoria do 

Deputado João Bonfim, que visa regularizar os limites dos municípios do planalto de Vitória da 

Conquista, e avaliou que essa matéria vai auxiliar a dirimir as dúvidas com relação aos 

marcos desses municípios, motivo pelo qual solicitou aos deputados, empenho na aprovação 

do projeto. Parabenizou Itapetinga que completou 51 anos de emancipação política, 

estendendo as congratulações ao Município de Encruzilhada, que completou 59 anos de 

autonomia. Saudou os portadores de deficiência física e necessidades especiais, externando 

apoio à luta desse segmento. Concluiu congratulando o Secretário de Educação do Estado da 

Bahia, Osvaldo Barreto, pela série de benefícios que vem implementando na rede pública, ao 

tempo em que solicitou ao Secretário, que inclua no orçamento de 2012, a reforma de escolas 

de Vitória da Conquista, Poções e municípios vizinhos. O Deputado Joseildo Ramos elogiou a 

criação da Comunidade dos Estados Latinoamericanos e Caribenhos (Celac), tecendo 

considerações sobre a importância desse evento que vai auxiliar a quebrar um paradigma 

histórico da política externa brasileira, e cobrou dos órgãos de imprensa, uma maior 

divulgação dessa notícia. Tratou sobre o crescimento das importações e o aumento dos 

empregos formais no Estado, bem como a interiorização do desenvolvimento da economia 

baiana, colaborando com a consolidação da economia da Bahia no país. GRANDE 

EXPEDIENTE – O Deputado Carlos Geilson declarou que a Oposição não faz nenhuma 

objeção ao projeto destinado aos deficientes físicos e portadores de necessidades especiais. 

Defendeu a liberdade de expressão no livre exercício da profissão de radialista, e afiançou 

que em 33 anos de profissão nessa área, nunca sofreu nenhum tipo de processo. Abordou 

esse tema para comunicar, que na data de ontem, encerrou a sua trajetória na Rádio Subaé, 

empresa que atuou por 26 anos, através de um programa que oferecia voz e vez à população 

da Região.  Passou a relatar os acontecimentos que culminaram com essa decisão, elogiou o 

empresário Pedro Irujo, antigo dirigente da Rádio, que sempre respeitou a liberdade de 

imprensa, gerindo a empresa de forma democrática, postura muito diferente da nova diretoria 

da empresa, que por comungar com os interesses do Governo Jaques Wagner, cedeu às 

pressões do Estado, em face de interesses comerciais. Lembrou que mesmo exercendo o 

mandato parlamentar, continuou com suas atividades na rádio, sempre buscando uma maior 

aproximação com o povo, e por amor à profissão de radialista buscou novas alternativas. 

Relatou que negociou um novo programa a ser veiculado na Rádio Povo, mas esta também 
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sofreu perseguições por parte do Governo, e informou que agora vai partir para um novo 

projeto na Rádio Transamérica de Feira de Santana, afiançando que não vai permitir que 

cortem sua liberdade de expressão. O orador concedeu aparte aos Deputados Elmar 

Nascimento, Targino Machado, Bruno Reis e Zé Neto. Horário do PSB – O Deputado Zé Neto 

afiançou ao Deputado Carlos Geilson que o Governo não tem nenhum propósito de prejudicá-

lo, respeitando sua pessoa e seu trabalho como radialista, e avalizou que este Governo não 

age no sentido de retaliar nenhum órgão de imprensa. Destacou a importância do programa 

que dirigia na Rádio Subaé, rádio essa que mudou de filosofia após a posse da nova diretoria, 

elogiou o trabalho do Deputado Carlos Geilson como parlamentar, e lembrou que no 

relacionamento pessoal de ambos não existe qualquer problema. Desejou sorte no novo 

programa, e declarou que não gostou da nova concepção da Rádio Subaé. O Orador foi 

aparteado pelo Deputado Carlos Geilson. Horário do PSL/PRP/PP – O Deputado Mário 

Negromonte Júnior se solidarizou com o Deputado Carlos Geilson e desejou sucesso no novo 

projeto. Solicitou inserir nos Anais da Casa, o ato da Presidente Dilma Rousseff em parceria 

com o Ministério das Cidades, entre outros, que visa trazer ganhos da nova legislação para os 

municípios, procedeu à leitura do documento na íntegra, e parabenizou o Ministro das 

Cidades, Mário Negromonte, pelo trabalho que tem desempenhado. Por fim, externou apoio à 

aprovação dos projetos do meio ambiente e dos deficientes físicos. Horário do PTN/PSC/PRB 

– O Deputado Targino Machado teceu considerações sobre as contínuas denúncias de 

corrupção envolvendo diversos ministros, ao tempo em que criticou a postura do PT diante 

dessas denúncias, avaliando que falta ao partido impor limites aos inúmeros atos ilícitos que 

ocorrem na esfera federal. Prestou solidariedade ao Deputado Carlos Geilson e defendeu o 

estado democrático de direito, lamentando a retaliação imposta pelo Secretário de 

Comunicação, Robson Almeida, a todas as rádios de Feira de Santana. Deu ciência de que 

vai assinar a emenda ao orçamento de 2012, com ressalvas, e informou que apresentou 

diversas emendas ao orçamento, propondo recursos para Feira de Santana. Horário do 

PDT/PCdoB – O Deputado José de Arimatéia saudou a Associação dos Deficientes do Sul da 

Bahia, presente na Galeria, e externou apoio à aprovação da matéria destinada ao segmento. 

Relatou que o parecer ao PL nº 19.185/2011, de autoria do Deputado Mário Negromonte 

Júnior, que institui a Semana Estadual de Prevenção e Combate ao Oxi, foi aprovado hoje na 

Comissão de Saúde e Saneamento, com relatoria do Deputado Marcelino Galo, ao tempo em 

que ressaltou a importância do projeto. Registrou que no último domingo, participou do evento 

do PRB feminino, sendo eleita Presidenta, a Dra. Silvia Cerqueira, a qual vai ajudar no 

processo de conscientização da importância da participação feminina no cenário político. 

Finalizou apresentando Moção de Congratulação, em nome da Comissão de Saúde e 
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Saneamento, à Liga Baiana de Combate ao Câncer do Hospital Aristides Maltez, que hoje 

completa 75 anos de fundação. Horário do PR/PSDB – O Deputado Luciano Simões 

condenou o aumento das tarifas de pedágio nas rodovias administradas pela Via Bahia, fato 

que vai induzir a Base de Oposição a entrar com uma ação que visa coibir esse aumento, e 

lembrou que já existe uma ação movida pela Justiça contra essa empresa. Teceu comentários 

sobre uma matéria veiculada no programa do jornalista e radialista Mário Kertz, acerca da 

saída do Deputado Carlos Geilson da Rádio Subaé, em decorrência de seu posicionamento 

político, lembrando que o radialista Mário Kertz também tem sofrido cerceamento, desde que 

teve seu nome mencionado como possível candidato a prefeito de Salvador. Parabenizou o 

Deputado Carlos Geilson e o radialista Mário Kertz, por não cederem a nenhum tipo de 

pressão, defendeu o direito à liberdade de imprensa, e encerrou destacando que os meio de 

comunicação têm mostrado a maior corrupção da história do país, ocorrida no Governo do PT. 

Horário do PSD – A Deputada Ângela Souza comentou sobre a reunião ocorrida na Comissão 

de Agricultura e Política Rural para tratar sobre a demarcação das terras indígenas, ao tempo 

em que destacou o empenho da Comissão juntamente com vários segmentos da sociedade, 

na busca por uma solução que não venha a prejudicar os pequenos produtores rurais, que por 

lei, têm direito de propriedade sobre suas terras. Concluiu parabenizando o baiano Dr. João 

Martins e a Senadora Kátia Abreu, que hoje tomam posse em Brasília, como Vice-presidente 

e Presidente, respectivamente, da Confederação Nacional de Agricultura. O Deputado Álvaro 

Gomes convidou os deputados a participarem da instalação da Frente Parlamentar da 

Microempresa, Empresas de Pequeno Porte e Empreendedor Individual, com o objetivo de 

dar continuidade ao processo de fortalecimento desse segmento, e  concluiu lembrando que a 

Casa já aprovou algumas leis nesse sentido, inclusive oriundas do Executivo. Horário do 

DEM/PMDB – O Deputado Bruno Reis externou apoio ao projeto de interesse dos deficientes 

físicos. Tratou sobre o reajuste das tarifas dos pedágios explorados pela empresa Via Bahia, 

considerando o aumento abusivo em face das condições precárias das rodovias. Comentou 

que no período de um ano, a Via Bahia não realizou nenhuma obra de benfeitoria, e lembrou 

que existe uma ação popular ingressada pela Oposição, solicitando a suspensão da cobrança 

até que sejam realizadas obras de melhorias, mencionando também outra ação civil pública 

movida pelo Ministério Público. Cobrou do Governo medidas cabíveis para impedir esse 

aumento, e informou que a Base de Oposição vai ingressar com uma ação cautelar para 

barrar esse reajuste agressivo ao cidadão baiano. O Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 

até 35 minutos para o lançamento dos livros Maria Bonita e Gente de Lampião – Dadá e 

Corisco, ambos do escritor Antônio Amaury Corrêa de Araújo, trabalhos reeditados pela 

Assembleia Legislativa. O Sr. Presidente reabriu a Sessão, dando continuidade aos trabalhos. 
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Horário do PT – A Deputada Maria Luiza Laudano saudou os representantes dos deficientes 

físicos, e defendeu o direito à igualdade entre todos os cidadãos, avaliando que os deputados 

têm o papel de propor e aprovar projetos que venham a contribuir com a melhoria da 

qualidade de vida dessas pessoas. Por fim, afiançou que a Casa vai aprovar o projeto 

encaminhado pelo Executivo. O Deputado Pastor Sargento Isidório declarou apoio ao projeto 

que trata de passe livre para os deficientes físicos. Parabenizou a Presidenta Dilma Rousseff 

pela medida que liberou R$ 4 milhões para o enfrentamento ao crack e atendimento aos 

usuários, estendendo as congratulações ao Governador Jaques Wagner que tem 

demonstrado sensibilidade com relação a esse grave problema social. Finalizou sugerindo 

que as entidades que ajudam o Estado a combater o problema das drogas, possam participar 

das discussões em torno da utilização dos recursos. ORDEM DO DIA – Submetido ao 

Plenário, foi aprovado a prorrogação da presente Sessão por mais trezentos minutos. O Sr. 

Presidente informou que o Poder Executivo enviou dois projetos de lei destinados à área de 

segurança pública. Em face do exposto apelou aos lideres do Governo e da Oposição, para 

assinarem a dispensa de formalidades regimentais para apreciar nesta Sessão, o projeto que 

institui o prêmio dos policiais, ficando o outro para a próxima semana. Foram levantadas as 

seguintes questões de ordem: o Deputado Reinaldo Braga, reconhecendo a importância da 

matéria e após consultar os membros da Oposição, concordou com a dispensa das 

formalidades; o Deputado Zé Neto agradeceu a Oposição, e passou ao Líder da Base de 

Oposição, uma cópia da mensagem enviada pelo Executivo, propondo a criação da Estrutura 

Organizacional da Secretaria de Segurança Pública, com a finalidade de elaborar ações de 

prevenção e combate à violência. Submetido ao Plenário, foi aprovado o Requerimento de 

Urgência nº 7.558/2011 para o Projeto de Lei nº 19.622/2011. Em discussão única e votação, 

o Projeto de Lei nº 19.552/2011, com parecer conjunto pelas Comissões de Constituição e 

Justiça, de Meio Ambiente, Seca e Recursos Hídricos, de Agricultura e Política Rural, de 

Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Público e de Finanças, Orçamento, 

Fiscalização e Controle, relatado pelo Deputado Rosemberg Pinto. Foram levantadas as 

seguintes questões de ordem: o Deputado Reinaldo Braga elogiou o relatório apresentado 

pelo Deputado Rosemberg Pinto, contudo propôs algumas mudanças relacionadas ao 

Conselho Estadual do Meio Ambiente (Cepram); o Deputado Rosemberg Pinto acatou a 

sugestão do Deputado Reinaldo Braga; o Deputado Adolfo Viana sugeriu o adiamento da 

votação, haja vista que o relator do projeto apresentou 25 novas emendas; o Deputado Zé 

Neto avaliou que houve uma ampla discussão da matéria, portanto sugeriu que fosse dada 

continuidade ao processo de votação; o Deputado Paulo Azi considerou que houve um 

substitutivo ao projeto, fato que o levou a sugerir a prorrogação da votação, para que os 
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deputados possam ter maior conhecimento sobre as mudanças realizadas, em face da 

relevância do projeto, e afiançou que a Oposição se compromete a votar, sem obstrução, na 

próxima semana; o Deputado Luiz Augusto também sugeriu o adiamento da votação, e 

ponderou que a aprovação desse projeto pode inviabilizar o setor de perfuração de petróleo, 

no segmento formado por pequenas empresas; o Deputado Zé Neto prestou esclarecimentos 

sobre as 25 emendas acatadas, lembrando que 14 foram apresentadas pela Oposição, e 

sugeriu a suspensão desta Sessão, para que as lideranças possam dialogar sobre esse 

assunto; o Deputado Rosemberg Pinto ressaltou o amplo debate realizado em torno do 

projeto, informando que por um período de 30 dias ouviu diversos segmentos, e analisou não 

haver nenhum tipo de problema em fazer novos ajustes; o Deputado Adolfo Viana avaliou que 

a matéria pode avançar ainda mais, se tiverem mais uma semana para discutir as 

modificações que foram realizadas. O Sr. Presidente comentou sobre o amplo debate 

realizado em torno do projeto, ponderou que as colocações apresentadas pelos Deputados 

Paulo Azi e Luiz Augusto devem ser estudadas com mais profundidade, visto a relevância da 

matéria para todo o Estado da Bahia, e sugeriu um acordo entre as lideranças para adiarem a 

votação para a próxima semana, com a proposta de não obstrução. Informou também que o 

Governador Jaques Wagner solicitou que o projeto fosse debatido ao máximo. O Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão por até 30 minutos. Reabertos os trabalhos, foram 

levantadas as seguintes questões de ordem: o Deputado Zé Neto informou que ficou definida 

a apuração das questões relacionadas aos poços de petróleo, conforme colocou o Deputado 

Luiz Augusto, e se houver acordo entre as lideranças, pode haver a retirada dessa disposição 

antes da votação, permanecendo a intenção de votar hoje. Outra questão foi levantada com 

relação a um pedido de inquérito junto ao Ministério Público Federal contra a Agência 

Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) e a Via Bahia, para discutir o reajuste concedido 

às tarifas de pedágio da BR–324 e BR–116; o Deputado Paulo Azi comunicou ao líder do 

Governo, Deputado Zé Neto que a Base de Oposição já entrou com uma ação contra a Via 

Bahia, lembrando que na época ele se recusou a assinar a ação. Comentou sobre a proposta 

da Bancada de Oposição de adiar a votação do projeto do meio ambiente para a próxima 

semana, em decorrência das mudanças realizadas, e que necessitam de maior conhecimento 

por parte dos deputados, e declarou que em face da postura intransigente adotada pelo 

Deputado Zé Neto, a Oposição se sente livre para não fazer nenhum acordo, inclusive com 

relação à votação do projeto do Orçamento. O Sr. Presidente esclareceu sobre a posição da 

Presidência com relação à votação do projeto em questão, avaliando que a apreciação deve 

ser adiada para a próxima terça-feira, possibilitando um maior aprofundamento sobre as 

mudanças ocorridas no relatório, que não são do conhecimento de todos. Lembrou que a 
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Casa cometeu um equívoco quando aprovou a Lei de Organização do Judiciário, dando 

brecha ao Judiciário para extinguir as comarcas, e declarou que a Presidência não tem poder 

para adiar a votação, devendo acatar a decisão da maioria dos pares, portanto a votação vai 

ser realizada nesta Sessão. Foram levantadas as seguintes questões de ordem: o Deputado 

Paulo Rangel declarou que vai votar o relatório na íntegra, no entanto, conhecendo a postura 

propositiva da Oposição e reconhecendo a importância do projeto, concorda com o adiamento 

da votação para a próxima semana; o Deputado Capitão Tadeu registrou que também é 

favorável ao adiamento da votação; o Deputado Leur Lomanto Júnior elogiou o bom senso 

dos deputados do Governo, e apelou ao Deputado Zé Neto para concordar com o adiamento 

da votação, visto a relevância do projeto; o Deputado Zé Neto declarou que se a Oposição 

mantiver o acordo de não fazer obstrução ao projeto dos policiais, e seguindo a postura de 

concordância existente entre os pares, concorda com o adiamento da votação. O Sr. 

Presidente esclareceu que a posição da Presidência é preservar este Poder. Em discussão e 

votação, foi aprovado o Projeto de Lei nº 19.606/2011, de autoria do Poder Executivo, que 

“Institui o Sistema de Definição e Acompanhamento de Metas para o Indicador Estratégico e 

outros Indicadores de Controle de Criminalidade no Estado da Bahia, estabelece regras para 

a concessão do Prêmio por Desempenho Policial, e dá outras providências.”, após aprovação 

do parecer no âmbito das Comissões de Constituição e Justiça, de Direitos Humanos e 

Segurança Pública, de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e Serviço Público, de Defesa 

do Consumidor e Relações de Trabalho e de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Controle, 

relatado pelo Deputado José de Arimatéia, com recomendação favorável dos lideres 

partidários. Foram levantadas as seguintes questões de ordem: o Deputado Pastor Sargento 

Isidório parabenizou todos os órgãos que se articularam, juntamente com o Executivo, para 

apresentar essa proposta que visa combater os problemas na área de segurança pública, e o 

Deputado Capitão Tadeu elogiou a matéria, externando o desejo de que o Governo cumpra o 

que foi aprovado, por fazer justiça aos profissionais da área de segurança. Não havendo mais 

matéria constante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual 

deixaram de comparecer, as seguintes Sras. Deputadas: Luiza Maia (ausência justificada) e 

Maria Luiza (02).                   

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 

 
 


